

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ssztarnow
NO_DOC_EXT:	2023-173147
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@ssz.tar.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Specjalistyczny Szpital im.E.Szczeklika w Tarnowie

Adres pocztowy: 33-100 Tarnów, ul.Szpitalna 13

Miejscowość: Tarnów

Kod NUTS: PL217 Tarnowski

Kod pocztowy: 33-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Ulanecka – Budynek Dyrekcji (Budynek A), ul. Szpitalna 13, pokój nr 11

E-mail: [zamowienia@ssz.tar.pl](mailto:zamowienia@ssz.tar.pl)

Tel.: +48 146310341

Faks: +48 146310337

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/ssz\\_tar](https://platformazakupowa.pl/pn/ssz_tar)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa aparatu do znieczulania 1 szt.

Numer referencyjny: AE/ZP-27-72/23

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

33100000 Urządzenia medyczne

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa aparatu do znieczulania 1 szt. Przedmiot zamówienia określony jest w SWZ w postaci Formularza cenowego (Załącznik nr 1 do SWZ), który określa potrzeby asortymentowo-ilościowe Zamawiającego. Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę do siedziby Zamawiającego aparatu do znieczulania 1 szt., którego wymagane parametry techniczne określono w Załączniku nr 5 do SWZ, jego uruchomienie, a także świadczenie gwarantowanych usług serwisowych w okresie na jaki udzielona jest gwarancja na oferowany przedmiot zamówienia oraz przeszkolenie pracowników w zakresie obsługi u Zamawiającego

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/10/2023

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ssztarnow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-156393

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 191-599091

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/09/2023

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

22.13.2. Materiałów informacyjnych (w języku polskim) opracowanych przez producenta oferowanego przedmiotu zamówienia potwierdzających spełnianie przez oferowany przedmiot zamówienia parametrów określonych w pkt. 2, 18 i 58 Załącznika Nr 5 do SWZ. Zamawiający zwraca się z prośbą, aby Wykonawca zaznaczył w złożonych materiałach informacyjnych informacje, o których mowa wyżej.

Powinno być:

22.13.2. Materiałów informacyjnych (w języku polskim) opracowanych przez producenta oferowanego przedmiotu zamówienia potwierdzających spełnianie przez oferowany przedmiot zamówienia parametrów określonych w pkt. 2, 18 i 58 Załącznika Nr 5 do SWZ. Zamawiający zwraca się z prośbą, aby Wykonawca zaznaczył w złożonych materiałach informacyjnych informacje, o których mowa wyżej.

W przypadku braku potwierdzenia spełniania przez oferowany przedmiot zamówienia parametrów określonych w pkt. 2, 18 i 58 Załącznika Nr 5 do SWZ w materiałach informacyjnych (w języku polskim) opracowanych przez producenta oferowanego przedmiotu zamówienia Zamawiający dopuszcza złożenie w tym zakresie oświadczenia producenta lub autoryzowanego dystrybutora producenta.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/02/2024

Powinno być:

Data: 06/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/11/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**